

Витяг з протоколу
засідання педагогічної ради

22.03.2024

№7

Березівського ВПУ Одеської політехніки

Присутні: 73 працівника

Відсутні:

Голова педагогічної ради: Шевченко М.Г., директор

Секретар: Темеш Т.М., заступник директора з НР

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

Доповідач:

Заступник директора з НР Темеш Т.М.

СЛУХАЛИ:

Темеш Т.М., заступника директора з НР, про результати вибору електронних версій оригінал-макетів підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників.

ВИРІШИЛИ:

Обрати наступні підручники:

«Зарубіжна література» (рівень стандарту) підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мельник А.О.).

Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Зарубіжна література» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ковбасенко Ю.І.); на 3-му місці «Зарубіжна література» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О.М., Ковальова Л.Л., Лебідь Д.О., Юлдашева Л.П., Орлова О.В., Ніколенко К.С.).

Відповідальний за вибір підручників Зарубіжної літератури викладач Гетміченко А.М..

Обрати підручники з Англійської мови (11-й рік навчання): «Англійська мова» (рівень стандарту, 11-й рік навчання); Також зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О.Д.).

Відповідальний за вибір підручників з Англійської мови викладач Шевченко І.С..

Обрати підручники з Біології і екології. Підручник «Біологія і екологія» (рівень стандарту) для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Соболь В.І.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Біологія і екологія» (рівень стандарту)

підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Русковський С.Р.);

Відповідальний за вибір підручників з Біології і екології викладач Темеш Тетяна Миколаївна.

Обрати підручники з Географії. «Географія» (рівень стандарту), підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Кобернік С.Г., Коваленко Р.Р.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Географія» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Безуглий В.В., Лисичарова Г.О.); на 3-му місці «Географія» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Совенко В.В.).

Відповідальний за вибір підручників з Географії викладач Вертий Галина Іванівна.

Обрати підручники з Математики: Підручник «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонський В.Б., Якір М.С.).

Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Істер О.С.); на 3-му місці «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Нелін Є.П., Долгова О.Є.).

Відповідальний за вибір підручників з Математики викладач Павловський Віталій Володимирович.

Обрати підручники німецької мови (11рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сотникова С.І., Гоголева Г.В.).

Відповідальний за вибір підручників німецької мови викладач Баранова Н.Ю.

Обрати підручники з Української мови: «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Українська мова» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (Заболотний О.В., Заболотний В.В.).

Відповідальний за вибір підручників з Української мови викладач Гончаренко Олена Миколаївна.

Обрати підручники з Української літератури: «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (Авраменко О.М.). Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Українська література» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Слоновська О.В., Мафтин Н.В., Вівчарик Н.М.); на 3-му місці «Українська література» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фасоля А.М., Яценко Т.О., Уліщенко В.В., тищенко В.М., Бійчук Г.Л.);

Відповідальний за вибір підручників з Української мови викладач Гончаренко Олена Миколаївна.

Обрати підручник з Фізики: «Фізика (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар'яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О. (за ред. Бар'яхтара В.Г., Довгого С.О.).

Відповідальний за вибір підручника з Фізики викладач Маценко Ольга Василівна.

Обрати підручники з Хімії: «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М.М.).

Зробити вибір альтернативних підручників: на 2-му місці «Хімія» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ярошенко О.Г.). на 3-му місці «Хімія» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Попель П.П., Крикля Л.С.); на 4-му місці «Хімія» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Григорович О.В.);

Відповідальний за вибір підручників з Хімії викладач Проценко Людмила Анатоліївна.

Голова педагогічної ради
Секретар



Максим ШЕВЧЕНКО
Тетяна ТЕМЕШ